



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей
и благополучия человека по Саратовской области
(Управление Роспотребнадзора по Саратовской области)
Северо-Восточный территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в
сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Саратовской области

Северо-Восточный
ТОУ Роспотребнадзора
г. Пугачев

«10 » марта 2021г.

14 час 00 мин

**АКТ ПРОВЕРКИ,
органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля
юридического лица, индивидуального предпринимателя**

№72

по адресу: 413950, Саратовская область, Ивантеевский район, с.Ивантеевка, ул.Советская,18

На основании: Распоряжения заместителя руководителя Управления Роспотребнадзора по Саратовской области Мясниковой И.В. от 26.01.2021 г. №72 была проведена внеплановая проверка в отношении: Муниципального учреждения дополнительного образования «Дом творчества Ивантеевского района Саратовской области»

(МУДО «Дом творчества Ивантеевского района Саратовской области»), расположенного по адресу: Саратовская область, Ивантеевский район, с.Ивантеевка, ул.Советская,18 .

Дата и время проведения проверки: 09.02.2021г. – 10.03.2021г.

Общая продолжительность проверки: 20 рабочих дней.

Акт составлен Северо-Восточным территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Саратовской области

Лицо, проводившее проверку: главный специалист-эксперт Северо-Восточного территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Саратовской области Башкатова И.И.

Лица, привлекаемые к проведению проверки:

Привлечь к проведению проверки в качестве экспертов, представителей экспертных организаций, следующих лиц: Ушмакина Алексея Вениаминовича - главного врача филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Саратовской области» в Пугачевском районе, Шаталову Марину Александровну - начальника лаборатории филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Саратовской области» в Пугачевском районе, Гимранову Асию Асхатовну - помощника санитарного врача филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Саратовской области» в Пугачевском районе.

Аттестат аккредитации RA.RU.21НК95 от 20.12.2019г Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Саратовской области(филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Саратовской области в Пугачевском районе».

При проведении проверки присутствовал: директор муниципального общеобразовательного учреждения МУДО «Дом творчества Ивантеевского района Саратовской области» Гончарова Валентина Владимировна.

В ходе проведения проверки в период с 09.02.2021г. до 10.03.2021г. выявлены нарушения обязательных требований п. 2.11.4 СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи" - покрытие пола в туалете не позволяет качественно провести уборку, что является нарушением .

что является нарушением :

-ст.28, ст.39 Федерального Закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» №52-ФЗ от 30.03.1999г.


Ответственность за выявленные нарушения возлагаются на директора МУДО «Дом творчества Ивантеевского района Саратовской области» Гончарову Валентину Владимировну.

Нарушения устранены в процессе проверки, предписание не выдавалось.

Запись в журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля внесена (заполняется при проведении выездной проверки):



(подпись проверяющего)



(подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Прилагаемые документы: объяснение к акту, протоколы лабораторных исследований.

Гл. специалист-эксперт ТО



И.И.Башкатова

С актом проверки ознакомлена, копию акта со всеми приложениями получила:

Гончарова В.В. – директор школы «10» марта 2021г. 
